

今年好莱坞谁最火? 《冰雪奇缘》+碧昂丝

据国外媒体报道,每年年底各种最佳榜单层出不穷,今年社交网站 Facebook 也公布了一个好玩的榜单:2014 年度 Facebook 网站上提及次数最多的电影、电视剧和明星榜单。《冰雪奇缘》、《权力的游戏》和天后碧昂丝分别位列这三大榜单的榜首。此外,2014 年美国 Billboard 公告牌年终榜单日前正式发布,电影原声大碟《冰雪奇缘》和天后碧昂丝的同名专辑《Beyonce》成为了今年的销量冠亚军,两者今年的人气可谓无人能敌。



Facebook 上提及次数最多

2014 年度 Facebook 网站上提及次数最多的电影前十名分别是:《冰雪奇缘》、《银河护卫队》、《忍者神龟》、《沉睡魔咒》、《乐高电影》、《星运里的错》、《变形金刚4:绝迹重生》、《消失的爱人》、《饥饿游戏3:嘲笑鸟》、《人类清除计划2》。

电视剧的 TOP10 分别是:《权力的游戏》、《女子监狱》、《行尸走肉》、《生活大爆炸》、《唐顿庄园》、《美国恐怖故事》、《混乱之子》、《真探》、《老爸老妈浪漫史》、《丑闻》。

而个人方面,被提及次数最多的明星佼佼者有:碧昂丝、法瑞尔·威廉姆斯、妮琪·米娜、泰勒·斯威夫特、吉米·法伦、阿米莉亚·凯利、凯蒂·佩里、皮普保罗、约翰·传奇、金·卡戴珊。

公告牌年终榜销量最高

2014 年美国 Billboard 公告牌年终榜单日前正式发布,电影原声大碟《冰雪奇缘》成为本年度销量最高的专辑,勇夺专辑榜冠军;金牌制

作人 Pharrell 的大热单曲《Happy》则获得了 Hot 100 单曲榜冠军。“年度艺人”的头衔由英国偶像组合 One Direction 获得,除此之外,他们还获得了“年度团体组合”的殊荣。“年度男艺人”与“年度女艺人”分别由天王贾斯汀·比伯和“水果姐”凯蒂·佩里夺得,而澳大利亚说唱女艺人阿米莉亚·凯利则获得了“年度新人”的称号,也成为了该榜单有史以来第一个夺得“年度新人”的说唱女歌手。

Top200 专辑榜单上面,除《冰雪奇缘》获得销量冠军外,天后碧昂丝的同名专辑《Beyonce》成为了今年的销量亚军,小美女泰勒·斯威夫特刚刚发行一个半月的新专辑《1989》凭借疯狂的销量勇夺季军头衔。“Top Billboard 200 年度艺人”则由小美女泰勒·斯威夫特获得,成为了 2014 年美国专辑销量最高的女艺人,碧昂丝和 One Direction 紧随其后。此外,在电台播放方面,“年度数字专辑”的销量冠军同“年度专辑”都被《冰雪奇缘》电影原声大碟夺得。(新浪)

《长沙保卫战》打造仿真长沙古城 张丰毅:好戏拿命换

由导演董亚春执导的抗战历史剧《长沙保卫战》前日在京举行开播发布会,主演张丰毅、佟瑞欣、郑昊等到场。该片以我国抗战史上重大转折性战役“长沙会战”为背景,张丰毅在片中饰演抗日名将“薛岳”,他笑称,不演这个角色会遗憾,而拍摄过程很艰苦,“真正的好戏,真的是演员拿命换来的”。采访中,张丰毅心情颇好,当被记者夸奖他为人越来越幽默,还在某节目上调侃拍摄《武则天》时“一般人都抱不动范冰冰”,张丰毅则一本正经说道,“这是幽默吗?这是真的。她沉啊,60公斤,你问问哪个女演员60公斤?”尽管爆料范冰冰“太沉”,张丰毅却并不担心范冰冰会因此埋怨自己,“她不敢啊,她出道就跟我演戏,是小妹妹。”

《长沙保卫战》讲述了中国军队与侵华日军在长沙进行的四次大规模攻防战,为呈现这段历史,制作方打造出一座“一比一”仿真长沙古城。在湖南出生的张丰毅片中饰演抗日名将“薛岳”。张丰毅坦言拍这部戏条件艰苦,需要在冬天湿冷的气候中拍摄,现场寒风刺骨,

还有许多场大雨倾盆、过江袭击、泥坑战壕里摸爬滚打的“脏戏”。对于这些戏份,张丰毅说,“真正的好戏,真的是演员拿命换来的。有的时候我们炸了三天或者四天的戏,可能剪到镜头里才不到一分钟。即便是这样,也没有人叫过苦”。为了保持最好状态,张丰毅为戏加强锻炼,他说因为这部戏患上了“健身强迫症”。

据悉,该剧将于12月15日起在央视八套晚间黄金档播出。(凤凰)

周董女友,九球天后,那姐前夫,妈妈超女…… 《与星共舞》先追星再看舞

东方卫视和灿星联合制作的明星舞蹈真人秀《与星共舞》前日启动,何洁、邱启明、高峰、潘晓婷、陈冰齐齐亮相。

发布会现场,足球运动员高峰一上场就感叹自己对跳舞完全没有自信,但为了赢得比赛,高峰透露自己“迫不得已”时会在舞蹈中加入足球的元素,为自己加分。

邱启明坦言,自己和高峰一样完全没有自信,甚至一度拒绝参赛,在决定参赛的第二天,邱启明从零开始练习压腿。

“九球天后”潘晓婷从小习武,除了专业的台球,在武术、赛车领域也有所涉猎,不过潘晓婷从来不敢接触舞蹈,此番跨界登台,潘晓婷称,“其实我很难适应这个转变,但这正是我来的目的,想看看舞蹈到底是会摧毁还是累积我的自信。”她表示,目前为止还没开始练习,“本

身基础就没他们好,就一定要付出更多的努力,刚刚就联系舞蹈老师,说我马上就要训练!”

这次是何洁产后首次复出,她透露,生完孩子之后长了60斤,现在已经减了50斤。不过对于能否穿上性感火辣的舞衣,何洁完全没自信,“压力太大了!希望节目结束后能恢复到以前的身材。”何洁更自曝自己的练舞行程,“前两天我已经在北京训练了,第一期的主题是牛仔舞,我已经六、七年没有跳舞了,身上那么多赘肉,还要倒腾那么多步伐,太难了。”

值得一提的是,周杰伦和女友昆凌即将大婚备受外界关注,不过昆凌并没有亮相当天的发布会,她通过VCR表示,自己小时候有学过芭蕾,可是已经很久没有跳了,现在想要重回跳舞这一块。(综合)

《末日崩塌》曝预告片 重现规模最大地震

由《地心历险记2:神秘岛》导演布拉德·佩顿执导,“巨石”道恩·强森、《神奇4侠》主演艾恩·格拉法德以及《波西·杰克逊与魔兽之海》女主角亚历珊德拉·达达里奥出演的影片《末日崩塌》,日前曝光了一段名为“大地碎裂”的预告片,展现了一场突发的超级大地震从加利福尼亚向东海岸蔓延,势不可挡地摧毁着沿路的一切。该片已经定于2015年5月29日在北美上映,并有望引进中国。

预告片的一开始可以看到“巨石”强森正驱车前往旧金山,随着一声巨响,周围的树木与电线杆变得七扭八歪,紧急刹车查看状况的强森被眼前的景象“惊呆了”——公路被一条深不见底的裂隙截断,甚至错位,加油站被裂成两半隔着“峡谷”遥遥相对。随着这场超级地震毫无预兆地袭来,整个城市浓烟滚滚,火光冲天,高楼大厦相继倒塌,到处都是惊慌失措的市民。更要命的是,如此强烈的地震,“摧枯拉朽”般粉碎了坚实的大坝,洪水如猛兽一般涌向已经水深火热的城市,“天崩地陷”的景象犹如“末日”已然来临。

在《末日崩塌》中,“巨石”强森依然是以硬汉的形象出现,其饰演的角色是一名飞行员,在超级地震的浩劫中寻找自己的女儿。曾经主演《波西·杰克逊与魔兽之海》和《德州电锯杀人狂3D》的女星亚历珊德拉·达达里奥则在片中饰演被地震困在城市里,与父亲“巨石”强森失去联络的女儿。

值得一提的是,《末日崩塌》是“巨石”强森第三次与导演布拉德·佩顿的合作,导演布拉德·佩顿表示:“我们将在一个人口密集的地区,给大家重现一个史无前例的规模最大的地震场面。”(搜狐)

《钟馗伏魔》发特辑 钟馗与雪妖爱得悲壮

3D 魔幻电影《钟馗伏魔:雪妖魔灵》(以下简称《钟馗伏魔》)日前发布“众生群像”制作特辑,揭秘幕后精彩花絮。影片将于2015年2月19日羊年大年初一公映。

《钟馗伏魔》首次曝光拍摄场景,最吸引人的莫过于陈坤和李冰冰。大胡子陈坤把钟馗演绎得惟妙惟肖,时而怒吼,时而混不吝地喝酒,快意恩仇,颠覆了陈坤的以往银幕形象。他这样解读东方超级英雄:“我把钟馗当成是一个有着热血情怀的人去演。”特辑中陈坤在绿背景中身吊威压,“空中飞人”挥剑打斗,以一敌百的斩妖气势当之无愧“战神”称号。有着丰富3D实拍经验的陈坤也坦言,这部电影的动态捕捉和高难度打戏对自己而言也是一次非常大的挑战。

而“妖后”李冰冰在戏中有十几套造型,白衣飘飘如仙子唯美清丽,黑袍凌厉似女王君临,雪冠凤服高冷妖后,炫目造型应接不暇,每一次出场都赢得众口称赞。李冰冰坦言雪妖是自己从来没有尝试过的类型,也是拍戏这么多年最美的一次。连监制兼导演鲍德熹都激动大赞:“她是真正的妖后!”

片中雪妖与钟馗有着剪不断理还乱错综复杂的感情纠葛,就如李冰冰所言:“很难以想象她如此冰冷的面容下会隐藏着如此炙热的激烈的极度渴望爱的心,这份爱是电影中最是动人、最是震撼、最是悲壮的感情。”

剧中,赵文瑄扮演的张道仙是钟馗最为信任的师长,他与钟馗一起肩负着捍卫人间的使命。导演赵天宇高度赞誉赵文瑄的表演:“他成功演绎了一位中国银幕上大家没有见过的神仙形象。”

吉克隽逸饰演冷血杀手易微,是魔界的守护者,更是对雪妖不离不弃的好妹妹。作为一个冷血的杀手,吉克隽逸需要展现冷静、杀气的一面。电影制片人兼出品人安晓芬透露:“由于这个角色需要有一种英姿飒爽的感觉,所以当时选角一下子觉得吉克特别合适。”

在该片中奉献了自己首次古装扮相的杨子姗,饰演的是古灵精怪、娇俏可爱的钟灵。陪在钟灵身边的呆萌暖男是包贝尔扮演的杜平,杜平深爱着钟灵。这对欢喜冤家抛开了神与魔的纠缠,在人间过着幸福的小日子。戏里是情侣,戏外的好朋友杨子姗和包贝尔感情深厚,从特辑中不难看出,二人片场演起戏来相当默契,片场杨子姗频频“打”脸包贝尔,让大家感受到魔幻大片也有欢乐的一面。(金洋)

